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HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.10.2010 12:10:00

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHHst Bpada: 26.10.2010 13:36:00
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BeposTHOCTL 3aYaThsi €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPY TAKOM CIIEPMOTIPaMMe MOXKET ObITh CHUXKEHa
(cHHXXeHB 00BbeM ¥ IOBUKHOCTb CIIEPMATO30K0B). I10 OMHOM cliepMOrpaMMe OKOHYATETbHEIX
BBIBOJIOB He [IeJIal0T, II09TOMY CJI€AyeT BHIIOJHUTh HCCIIeJOBaHie IIOBTOPHO (KAaK MUHHUMYM - 4epes 2
- 3 Hememnu OISt UCKITIoYeHus omubKy mabopaTtopun). Eciu n3MeHeHUsT COXPAHSATCS, TO HEOOXOMUMBI
O0CMOTp ¥ 06CTIeMOBaHKe Y aHAPOJIOTa JIs BRISCHEHUS MPUYUHBI U3MEHEeHHUH ¥ Mof0opa IeYeHUs.



